

Kitüntetések átadásához Laudációk

Kórházi Gyógyszerészek XXI. Kongresszusa Szeged 2017. április 21.

1.

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete előterjesztésében, az MGYT jóváhagyásával a Társaság elnöksége Szenátusi díszoklevelet adományoz Dr. Trestyánszky Zoltán részére.

Dr. Trestyánszky Zoltán egyetemi tanulmányait 1968-1973 között a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán végezte. Itt védte meg 1980-ban egyetemi gyógyszerészdoktori értekezését. 1982-ben szakgyógyszerészi képesítést szerzett Gyógyszerhatástan, majd 2003-ban Klinikai gyógyszerészet tárgykörökből.

1973-tól az Alkaloida Vegyészeti Gyárban dolgozott, az Orvostudományi Osztály vezetőjeként.

1980-ban a Debreceni Orvostudományi Egyetem intézeti vezető főgyógyszerészenek nevezték ki az Egyetemi Gyógyszertár élére. A gyógyszertár teljes felújításával, új részlegek kialakításával sikerült megteremtenie a korszerű gyógyszerellátás feltételeit és biztosítani a középüzemi gyógyszergyártás, illetve a gyógyszerellenőrzés személyi és tárgyi feltételeit. Aktív szervező munkájának köszönhetően 2001-ben átadásra került a kor szakmai követelményeinek mindenben megfelelő új Egyetemi Gyógyszertár épülete, mely egyben a Gyógyszerésztudományi Kar Oktató központja is lett.

Részese volt annak a több éven át tartó előkészítő munkának is, melynek eredményeképpen 1996-ban Debrecenben is beindult a gyógyszerészképzés. Oktatóként kezdetektől részt vett a gyógyszerészképzésben, a szak- és továbbképzések szervezésében, 2002-től nyugdíjba vonulásáig – munkatársaival együtt – oktatta a klinikai gyógyszerészetet.

1991-2000 között az MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete, valamint a Magyar Kórházi Gyógyszerészetért Alapítvány Kuratóriumának elnöki tisztét töltötte be.

1990-2000 között küldöttként vett részt az Európai Kórházi Gyógyszerészek Szövetségének munkájában.

2002-től 2005-ig a Magyar Gyógyszerész Kamara alelnöke.

2004-2011-ig elnöke a Kórházi-Klinikai Gyógyszerészeti Szakmai Kollégiumnak, 2011-2013-ig az ESZK Kórházi-Klinikai Gyógyszerészeti Tanácsának.

Dr. Trestyánszky Zoltánt kimagasló színvonalú szakmai, szakmapolitikai és oktató munkája elismeréseként a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Szenátusának tagja díszoklevélben részesíti az MGYT elnöksége.

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete előterjesztésében, az MGYT jóváhagyásával a Társaság elnöksége Küttel Dezső Emlékérmét adományoz, a gyógyszerészet területein kifejtett kiemelkedő szakmai és társasági tevékenysége elismerésére Dr. Szabó Csongor főgyógyszerész, volt KGYSZ elnök részére.

Dr. Szabó Csongor 1977-ben szerzett gyógyszerészi diplomát a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. Végzést követően rövid ideig közforgalmú gyógyszertárban dolgozott Debrecenben, majd 1979-ben a Debreceni Orvostudományi Egyetem Gyógyszertárában helyezkedett el, ahol 4 éven át a gyógyszertár Analitikai laboratóriumának munkáját irányította. 1984-ben nevezték ki laborvezető főgyógyszerésznek az egyetem új Infúziós Laboratóriumába. Aktív tudományos és szervező munkájának köszönhetően az általa vezetett Infúziós Laboratórium több évtizedes fennállása alatt a hazai középüzemű aszeptikus gyógyszergyártás legnagyobb, illetve a speciális összetételű infúziók gyártása tekintetében - országos ellátást biztosító - legmeghatározóbb egysége volt. A laborvezetői feladatok mellett 2015-ig az egyetemi gyógyszertár vezető helyettesi feladatait is ellátta. 2002-től a Klinikai Központ Gyógyszerellátási szabályozásának minőségbiztosítási felelőse, egyben vezetője a gyógyszertár Minőségirányítási csoportjának. 1984-től, több mint tíz évig részt vett a fogorvostan hallgatók, majd a gyógyszerész szak debreceni beindítását követően 2002-től a gyógyszerészhallgatók egyetemi oktatásában.

1981-ben az „Izotópok biomedicinális alkalmazása” szakterületen szerzett képesítést, amivel ő lett az első radiogyógyszerész tagja a debreceni Nukleáris medicina teamnek. Ezt követően is folyamatosan képezte magát, 1983-ban „Gyógyszerhatástan”-ból, majd 2003-ban „Kórházi Gyógyszerészet”-ből tett sikeres szakgyógyszerészi vizsgát. 1984-ben biofarmáciai témájú disszertációjával med. biol. doktori címet majd, 1996-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Gyógyszerügyi Menedzser Szakán egyetemi másoddiplomát szerzett.

Társszerzője az „Injekciók elegyíthetősége infúziókkal”, valamint az „Onkológiai ismeretek gyógyszerészeknek” című szakkönyveknek, illetve a „Mozaikok a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet történetéből” című kiadványnak.

Közvetlenül végzést követően lépett be a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaságba, ahol 1983-tól tagja a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet vezetőségének. 1991-2004. között az elnökségen belül általános titkári funkciót látott el. Ezt követően két ciklusban alelnök volt, majd 2013. februárban megválasztották a KGYSZ elnökének, mely funkciót a közelmúltban lezajlott tisztújításig töltötte be.

2004-től tagja, illetve több ciklusban titkára a Kórházi-Klinikai Gyógyszerészeti Szakmai Kollégiumnak. Megalakulásától kezdve tagja a Magyar Gyógyszerészi Kamarának, ahol 8 évig tagja volt a kamara országos elnökségnek. Évekig tagja volt a Patika Tükör szerkesztőségének, illetve jelenleg is tagja a Gyógyszerészet Szerkesztőbizottságának. Aktívan közreműködött „A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” alapítvány, valamint a Debreceni Egyetemen működő „Klinikai Gyógyszerészetért” alapítvány létrehozásában.

Dr. Szabó Csongor a kórházi gyógyszerészek egyik legszínesebb egyénisége, akire mindig lehet számítani, precizitása, pontossága példaértékű. Szervező, tudományos és szakmai munkájával nagyban hozzájárult a gyógyszerészet, különösen a kórházi gyógyszerészet fejlődéséhez, szorgalmazva annak fejlődését és továbblépési lehetőségeit.

3.

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete elnöksége 2013-ben hozott döntést arról, hogy emlékérmet alapít a Szervezet első elnöke, Dr. Mohr Tamás tiszteletére. Az emlékérem Hadházi Gergő szobrászművész tervezte és készítette bronzból, amely két évente, a Kongresszusaink alkalmával kerül átadásra, a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetben kifejtett kimagasló szakmai munka elismerésére.

Jelen kongresszuson a kitüntetést *Dr. Pintye János* részére adományozza a KGYSZ elnöksége.

Dr. Pintye János ny. főgyógyszerész, címzetes egyetemi docens a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán végzett 1965-ben. Szerves preparatív kémiai és Kórházi gyógyszerészeti szakképesítésekkel rendelkezik.

1966 és 1984 között a SZOTE Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszerészeti Vegytani Intézetében dolgozott. 1984-től nyugdíjba vonulásáig a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel Intézeti Gyógyszertárban volt intézeti vezető főgyógyszerész.

1985-től a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet tagja. 2000-2004. között a Magyar Gyógyszerészeti Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet elnöke volt, majd azt követően a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság kórházi delegált alelnöke.

1992-től az Európai Kórházi Gyógyszerészek Szövetségében delegátusvezető, majd később négy éven át az Európai Kórházi Gyógyszerészek Szövetség alelnöke volt. A magyar kórházi gyógyszerészet bemutatása és kedvező megítélése abban a 15 évben elsősorban az ő munkájának köszönhetően került a nemzetközi szakmai közfigyelembe. A Szövetség által évente szervezett kongresszusokon szekció és szeminárium levezető elnöki teendőket látott el.

Az általa vezetett kórházi gyógyszertárban országosan az elsők között vezette be kórházi elektronikus gyógyszer-gazdálkodási rendszert, amely mind szakmai mind gazdasági szempontból lehetőséget adott a racionális és optimális elemek gyakorlati alkalmazására.

Jelentős oktató munkát végzett és végez a Szegedi Egyetemen. Ez év elejéig, sok éven át a Gyógyszerészet Szerkesztőbizottságában képviselte a kórházi gyógyszerészetet.

A gyógyszerészetet jelenleg is aktívan műveli, egy makói közforgalmú gyógyszertárban tevékenykedik.

Dr. Pintye János, a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet elnökeként sokat tett a Mohr Tamás elnök úr által elkezdett társasági élet továbbviteléért és az általa is fontosnak tartott nemzetközi kapcsolatok folytatásáért, fejlesztéséért. Ezzel a tevékenységével aktívan hozzájárult a kórházi gyógyszerészet hazai és nemzetközi fejlődéséhez.

A Mohr Tamás Emlékelem részére történő adományozásával a kórházi gyógyszerészet érdekében kifejtett kiemelkedő munkáját kívánja megköszönni és elismerni a KGYSZ elnökség

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet elnöksége 2001-ben elhatározta, hogy emlékérmet alapít a társszervezetek, támogatók, oktatók kiemelkedő szakmai és szakpolitikai munkájának elismerésére.

A „Kórházi Gyógyszerészetért Emlékérmét” Hadházi Gergő szobrászművész tervezte és készítette bronzból. Az emlékérem Kongresszusaik alkalmával kerül átadásra, az intézeti gyógyszerészetet támogató szakemberek munkájának elismerésére.

Ebben az évben az emlékérmet kapja:

Joseph Priel **az Euromedic Pharma Zrt. vezérigazgatója**
Dr. Putz Pál **a Richter Belföldi Értékesítés Osztályvezetője**

Joseph Priel :

- Izraelben született, nős, 5 gyerek édesapja.
- Diplomáját a Jeruzsálemi Egyetem Gazdasági és Nemzetközi Kapcsolatok szakán szerezte.

Munkássága igen sokrétű:

- 1975 és 1986 között az izraeli Davar napilap vezető szerkesztője és tudósítója volt a Fehér Házból Washingtonból.
- 1986-ban Izraelben megalapította saját PR cégét a PRIEL COMMUNICATIONS-t, mely az egészségügy területén sok neves céggel került jó kapcsolatba.
- 1988 fontos fordulatot hozott életében, amikor a berlini fal leomlása után részt vett – a Bécsben és Budapesten rendezett - első Kelet-Nyugat Kapcsolatteremtési Konferencián, és mint vállalkozó felismerte a Közép-Kelet Európában rejlő hatalmas piaci lehetőségeket.
- Kezdeményezésére, egy általa hozott nemzetközi befektető segítségével 1991-ben Budapesten a MÁV Kórházban megnyitotta az IMC-t, Közép-Kelet Európa első modern diagnosztikai központját. A következő években tevékenységét további 16 európai országra terjesztette ki és felépített újabb 264 egészségközpontot – közöttük diagnosztikai, dialízis, rák-terápiás és laboratóriumi centrumokat. Az Euromedic cégcsoport egyedülálló volt abban a tekintetben, hogy tevékenységét Kelet Európából kiindulva Nyugat Európára terjesztette ki. A központok évente 8 millió páciens betegellátást biztosították.
- Külföldi tevékenységével egyidejűleg, az OMKER privatizációját követően, Priel Úr megalapította az Euromedic Pharmát és az Euromedic Tradinget. Az évek során ezek a cégek a magyarországi kórházak hosszú távú, legmegbízhatóbb ellátó partnerévé és nehéz időkben azok pénzügyi támogatójává is váltak.
- Az 1995-ben alapított Euromedic Pharma tulajdonosa és vezetőjeként, számára mindig fontos volt a magas szakmai szintű, folyamatos gyógyszerellátás és kapcsolattartás az intézeti gyógyszerárakkal, a kórházi gyógyszerészekkel.

Dr. Putz Pál:

1981-ben szerzett gyógyszerészi diplomát a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. 1982-92 között a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. Kozmetikai és Kiszérelés Technológiai Kutató részlegében a gyógynövény alapú hatóanyag-komplexek vizsgálatával foglalkozott. Ebben az időben fejlesztéseikből több szabadalom is született. 1991-ben gyógyszer technológia szakvizsgát tett. 1992-93 között már a Gyógyszer Gyártó Dorogi Gyáregység üzemvezetője. Feladata a gyógyszeres kúpok, tabletták, valamint az állatgyógyászati granulátumok gyártása volt. 1994-99 között területi vezetőként a Richter Orvos-látogató hálózatában dolgozott, ahol több ma is fontos gyógyszer bevezetésében vett részt, mint például a Quamatel, Ednyt, Lisopress. 1995-ben védte meg egyetemi doktori értekezését a SOTE Gyógyszertechnológiai Tanszékén. 1999-2007 között újabb területen próbálhatta ki magát, mivel onkológiai termékmenedzserként irányította a szakterület gyári szakmai csapatát. Ekkor került még közelebb a kórházi gyógyszerészethez, megismerve a szakterület képviselőit, feladataikat és egyúttal gondjaikat is. Közben, 2000-ben szakközgazdász diplomát is szerzett a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen.

2007-től a Richter Gedeon Nyrt. Belföldi Értékesítés Osztályvezetőjévé nevezték ki.

Putz Pál hosszú évek óta személyes és tartalmas kapcsolatot alakított ki és ápol ma is a kórházi kollégákkal. Megértéssel fordult az intézményekhez és kollégákhoz akkor is, mikor nehezebb helyzetbe került a kórházak ellátása. Közbenjárása révén a Richter támogatásai is hozzájárultak ahhoz, hogy a KGYSZ szakmai rendezvényei sikeresebbek lehettek az elmúlt években. Rendszeres résztvevője a kórházi gyógyszerészi rendezvényeknek is. Az ő kapcsolata a kórházi gyógyszerészekkel példát mutat arra, hogy a „hivatalos tartalom” összeegyeztethető egy értékes, mindkét fél számára előnyös és önzetlen szakmai kapcsolattal, kölcsönös személyes megbecsüléssel.

A Kórházi Szervezet tagsága évek óta részesül *Joseph Priel* vezérigazgató úr és *Dr. Putz Pál* osztályvezető úr megkülönböztetett odafigyelésében és nagyvonalú támogatásában. A Kórházi Gyógyszerészetért Emlékérem átadásával szeretnénk a kiemelt figyelmüket, a szakmánk irányában tett fáradozásukat és a sok évre visszanyúló humánus és konstruktív együttműködésüket megköszönni.

5.

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete elnöksége előterjesztésében, az MGYT jóváhagyásával a Társaság elnöksége a *Dávid Lajos Emlékérmét* - amelyet 1982-ben alapított és Osváth Mária tervei alapján készített el a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet és a kórházi gyógyszerészek legmagasabb szakmai elismerése – ez évben kiemelkedő munkájukért a következő kollégák kapják:

Dr. Paku Magdolna – szakgyógyszerész, főgyógyszerész helyettes

Dr. Pregun Istvánné, Dr. BánCSI Margit – szakgyógyszerész,

Dr. Horváth László – szakgyógyszerész

Dr. Paku Magdolna- 1976-ban szerzett gyógyszerészi oklevelet a Budapesti Semmelweis Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. 1976 és 1981 között a Fővárosi Gyógyszertári Központ munkatársa volt, majd 1981-től kezdődően, megszakítás nélkül a Péterfy Sándor utcai Kórház gyógyszerésze egészen napjainkig. 1990 óta főgyógyszerész helyettesi pozíciót tölt be. Szakmai felkészültsége, kiterjedt farmakológiai ismeretei, magabiztos rutinja és kiemelkedően humánus, türelmes és megbízható karaktere nyomán joggal vált a Péterfy Kórház gyógyszerellátásának meghatározó személyiségévé. Szakmai

életútját bár meghatározza az immár 36 éves „Péterfys szív”, de emellett tudományos érdeklődése és a fiatal kollégák iránti töretlen elkötelezettsége is vitathatatlan.

Két szakvizsgát szerzett, 1986-ban Gyógyszerhatástan, 2004-ben pedig Kórházi gyógyszerészet szakterületeken. Számos továbbképzés aktív részese volt, az MGYT-KGYSZ tudományos fórumain is több alkalommal megnyilvánult, prezentációval vett részt.

Precíz, analitikus szemlélete és a gyógyszerellátás területén szerzett elmélyült tapasztalata nyomán számos értékes elemzéssel és újítási javaslataival szolgálja a mai napig a Péterfy Kórház betegeinek gyógyulását. A főgyógyszerész „jobbkezeként” nemcsak pótolhatatlan munkatárs, de valódi barát is egyben. Végletekig humánus, empatikus személyisége olyan kohezív erővel bír, mely a gyógyszertár és a kórház valamennyi dolgozója irányában ritka értéket és megkérdőjelezhetetlen stabilitást, integritást képvisel.

Érdemei hivatásunk utánpótlásának biztosítása, képzése terén is múlhatatlanok. Jócskán száz feletti azon záróvizsga előtti és nyári szakmai gyakorlatukat töltő gyógyszerészhallgatók száma, akik tőle tanulhatták meg a kórházi gyógyszerellátás praktikumát és eljárásrendjét. Sokan közülük még évtizedes távlatból is rendszeres látogatók a kórházi gyógyszertárban, vidám nosztalgiával felidézve az egykori gyakorlatok mindennapjait.

Példás életútja, a kórházi gyógyszerészet iránti vitathatatlan elköteleződése, valamint szakmai és emberi kvalitásai nyomán Dr. Paku Magdolnát a KGYSZ elnöksége Dávid Lajos Emlékérem kitüntetésében részesíti.

Dr. Pregun Istvánné Dr. Báncsi Margit – gyógyszerész diplomáját a Budapesti Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán szerezte 1968-ban. Munkájához kapcsolódóan három szakvizsgát tett le, Gyógyszerügyi szervezésből, Gyógyszer-technológiából és Kórházi gyógyszerészetből.

Pályakezdését követően 7 évig beosztott gyógyszerészként a Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Gyógyszertári Központ Gyógyszertárában, majd 1973-tól a Jósa András Kórház Intézeti Gyógyszertárában lett intézeti főgyógyszerész-helyettes. 1989-1993 között az infúziós laborvezető főgyógyszerészként tevékenykedett.

1994-1999 között Budapesten élt családjával, és az Orvos Továbbképző Egyetem Gyógyszertárában dolgozott szakgyógyszerészként, majd 2000-2007 között ismét a Jósa András Kórház Infúziós Laboratóriumának főgyógyszerésze.

2008-ban végleg Budapestre költözött, és rövid ideig az ÁEK-MÁV Kórházban, majd 2009-től az Egyesített Szent János-majd Szent Margit Kórház onkológiai gyógyszerészeként tevékenykedik.

Kimagasló munkájáért többször is részesült állami kitüntetésben, illetve a Jósa András Kórház főigazgatói dicséretében.

1994-ben „A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány által kiírt: A parenterális táplálás gyógyszerészeti vonatkozásai c. pályázat III. helyezette.

Munkáját a legnagyobb lelkiismeretességgel, precizitással, fáradhatatlanul végzi, kiváló kollegiális viszonyt ápolva közvetlen munkatársaival, és az orvoskollégákkal. Pályafutása példaértékű a fiatal gyógyszerészek és gyógyszerészhallgatók számára.

Közvetlen munkatársai szerint egész pályáját a szakmája iránti alázat és szeretet vezérelte.

Több évtizedes példamutató kórházi gyógyszerészeti munkájának elismeréseként kapja a Dávid Lajos Emlékérmét a KGYSZ elnökségétől.

Dr. Horváth László - 2001-ben szerzett gyógyszerészi diplomát a Debreceni Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. Közvetlenül végzést követően a Debreceni Orvostudományi Egyetem Gyógyszertárában helyezkedett el, ahol 14 éven át a gyógyszertár Galenusi laboratóriumában tevékenykedett. 2002-től kezdődően rendszeresen és nagy óraszámmal vett részt a gyógyszerészhallgatók magyar és angol nyelvű gyakorlati és elméleti oktatásában, elsősorban klinikai gyógyszerészetet és gyógyszer-technológiát oktatva. Oktatói kvalitását „Mesteroktató gyógyszerész” cím adományozásával ismerte el a Gyógyszerésztudományi Kar vezetése.

2015-ben áthelyezéssel került a Debreceni Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszerfelügyelet és Gyógyszergazdálkodási Tanszékére, ahol egyetemi tanársegédként látja el feladatát.

Az elmúlt időszakban mind hazai, mind nemzetközi szakmai kurzusokon folyamatosan képezte magát. 2005-ben „Klinikai szakgyógyszerészi”, 2007-ben „Gyógyszertechnológus szakgyógyszerészi” vizsgát tett. Ezek mellett 3 nemzetközi licence vizsgával rendelkezik az onkológiai gyógyszerészet tárgyköréből. 2000-ben az ERASMUS program keretében tanulmányúton volt Paviában, majd 2004-2005-között szakmai tanulmányúton vett részt Münsterben. Jelenleg PhD. jelöltként dolgozik disszertációján, tudományos fokozatát vélhetően még ez évben sikerül megszereznie.

Csak néhány adat tudományos tevékenységéről: társszerzője 7 könyvfejezetnek és 2 jegyzetnek, valamint 9 előadás és 23 poszter szerzője vagy társszerzője, az eddig megjelent közleményei száma 2.

Közvetlenül végzést követően, 2001-ben lépett be a Magyar Gyógyszerészi Kamarába és a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaságba, ahol 2013-tól a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet titkára volt, majd 2016. decemberétől az MGYT főtitkári tisztségét tölti be. Ezen túlmenően a Társaság több szakosztályának (pld.: Oktatási, Farmakoterápiás) vezetőségi tagja.

2002-től az EAHP delegált küldötte, magyar kapcsolattartója, 2008-tól pedig az ESOP delegált magyarországi képviselője.

Dr. Horváth László - szakgyógyszerész, közel 20 éves kiemelkedő intézeti gyógyszerészeti munkáját, kitartását, az új szakmai területek iránti nyitottságát, valamint a Szervezet titkáráként is megmutatkozó szervezőképességét ismeri el a KGYSZ elnöksége a Dávid Lajos Emlékérem adományozásával. Személyében a szakmai felkészültség, a megbízhatóságot és a szerénység ötvöződik.

**A kitüntetett kollégáknak szívből gratulálunk,
további sikereket és eredményes munkát kívánunk!**